FORÅR OG FUGLEFLØJT

Vejret viste sig fra den grimme side, men hverken fuglene eller medlemmerne af Tandemklubben gav op. Under kyndig vejledning fra Frands E. Jensen fra Dansk Ornitologisk Forening gik vi en to timer lang tur på Vestamager 10/5. Der var fuglesang hele vejen rundt, især når solen brød frem, og det var en oplevelse at begynde at kunne skelne de mange fuglestemmer fra hinanden. 

Især når det gælder sangfugle, får blinde en lige så stor oplevelse som seende, for det er de færreste af de små uanselige fugle, man faktisk ser. Man hører dem. På vores tur hørte vi 21 fuglearter, mens vi så 12, som ikke gav lyd fra sig.

Og hvad hører man så på to timer? 

Her er listen over de 21 fuglestemmer:

Grågås, Fasan, Vandrikse, Grønbenet rørhøne, Blishøne, Ringdue, Gøg, Nattergal, Solsort, Rørsanger, Gærdesanger, Tornsanger, Havesanger, Munk, Gransanger, Løvsanger, Blåmejse, Musvit, Husskade, Krage, Grønirisk..

De 12 ’tavse’ arter var:

Lille lappedykker, Gråstrubet lappedykker, Fiskehejre, Gråand, Taffeland, Troldand, Rørhøg, Hættemåge, Sølvmåge, Allike, Råge, Stær

Alle var glade for turen, også Frands E. Jensen, som tit er ude med kikkerten.I en mail skrev han:

’ Det var hyggeligt at være på tur med jer, og lærerigt at prøve at lægge vægten på noget andet, end det man ser’.

Som gammel ’orni’ er jeg enig med ham. Og det er synd, at vi kun var seks fra tandemklubben. Men det kan ændres næste år. Frands E. Jensen vil være glad for at give os en ny tur næste forår.

Nille

