Søborg d.  4. maj 2009    Tandemklubben af 1971 København


�
Velkommen til Tandemklubbens 39. sæson. Som alle vel ved er vi startet for længe siden. Vi undskylder det sene tidspunkt for dette klokken ringer, bemærk derfor at der er MEGET korte frister for tilmeldinger. Rigtig god fornøjelse og på gensyn i klubben.





Møn tur d. 23.-24. maj


Den traditionelle weekendtur til Møn løber af staben 23.-24. maj. Vi kører fra klubben lørdag den 23. kl. 9.00 og ankommer til Finn og Sofie ca. kl. 11. Efter at have sat vores bagage hos dem, tager vi cykeltøjet på og kører en tur på ca. 70 km. Under denne tur spiser vi den mad, vi har medbragt hjemmefra. Efter den gode tur rundt på Møn, vender vil tilbage til Klintholm Bed og Breakfast, hvor vi bliver indkvarteret på stedets dejlige værelser. Der vil være mulighed for et brusebad og en øl inden  den lækre middag.


Søndag den 24. maj er der morgenbuffet  hvorefter Sofie udlever en stor madpakke til hver af os. Derefter går turen ned og især op ad bakke til Møns Klint og den  velfortjente frokost. Vi  kører fra Finn og Sofie ca. kl. 14 og er tilbage ved klubben ved fire-tiden.


 Prisen for denne tur er kr. 550, som betales til Jan under turen. Tilmelding skal ske til Anette p† telefon 35 82 78 28 senest den 16. maj. Der er  begr‘nset antal pladser til turen.





Spiseaften


Torsdag den 11. juni er der den traditionelle spiseaften i klubben. Vi mødes kl. 18 på Kastelsvej 60B og går derefter en tur rundt på voldene ved Kastellet. Derefter vender vi tilbage til klubben, hvor Kate disker op med diverse lækre spiser – og dette til en overkommelig pris. Drikkevarer er for egen regning og kan i begrænset omfang købes hos Jan.





Solgaveløb 2009 på Bornholm kort tilmeldingsfrist !


Tandemklubben på Bornholm har 25-års jubilæum og står derfor for årets Solgaveløb, som finder sted den 20. juni. Vi planlægger at tage af sted den 19. juni og komme hjem den 21. juni, dette indebærer evt. en fridag om fredagen. Desværre er der i skrivende stund ikke fuldt overblik over de praktiske detaljer inklusive pris, men du er meget velkommen til at ringe til Anette på 35827828 for at høre nærmere. Der vil blive orienteret ved cykelaftenerne den 6. og 13. maj og på klubbens hjemmeside. Invitationen, program og rute ligger til afhentning i klubben, eller sendes på mail af Torben. Tilmeldingsfristen er den 13. maj  til Anette 





�
Sæt kryds i kalenderen


Lørdag den 22. august  planlægger bestyrelsen en en-dages cykeltur. Hvor turen skal gå hen ved vi i skrivende stund ikke, men vi v allerede nu sikre at så mange som muligt reserverer dagen til denne enestående  begivenhed, hvor vi naturligvis får medvind på cykelstierne og godt vejr.








Nyt fra klubben


Generalforsamlingen blev afholdt den 11. marts. Vi var  27 deltagere, som med sikker hånd blev ledt gennem beretning, regnskabsaflæggelse og valg af Kaj Mikkelsen. Anette omtalte TK71s aktiviteter og understregede bl.a., at det er vigtigt at bagsmækkere melder af i god tid, hvis dette er nødvendigt. Jans regnskab blev godkendt og kontingentet blev fastsat uændret til kr. 400. Anette blev genvalgt som formand og Jan som kasserer. Til bestyrelsen blev valgt Torben, Jens Ole og Michael, mens John Max og Leif blev valgt til suppleanter.





 Cykels‘sonen 2008 startede onsdag den 1. april. Vi har i april v‘ret omkring 9 cykler og alle deltagere  har nydt turene i det fantastiske vejr. Traditionen tro startede vi ud med en  tur i Dyrehaven, men vi har ogs† v‘ret steder, hvor selv garvede TK71ere ikke kunne huske, de havde v‘ret f›r. Som s‘dvanlig kan holdene sammen med mange andre nyttige oplysninger ses p† klubbens hjemmeside www.tandemklubben.dk.





 Formand Aneette og den ›vrige bestyrelse minder om, at  tilmelding til cykelturen skal ske til hende p† telefon 35827828 senest tirsdag kl. 13. Som s‘dvanligt er der afgang fra klubben onsdag aften kl. 18 og deltagere m† meget gerne komme mindst  15 minutter f›r afgang, s† alle kan finde deres cykel og vi kan komme afsted.  Jo flere piloter, der kommer, jo flere bagsm‘kkere kan f† en god cykeltur – s† duk op alle melemmer!





 Michael





Husk al tilmelding til Anette tlf. 35 82 78 28


HUSK at kigge på vores hjemhjemmeside, der kommer løbende nyheder og i 


sæsonen kan du se hvem du skal cykle med samt hvem du har kørt med.


www.tandemklubben.dk


God vind 


Michael & Torben





�
Husk at vi i tandemklubben 


kører med cykelhjelm





�
Klubadresse: Kastelsvej 60 B (Asger Holmsvej) 2100 Kbh. Ø. Krakskort 138 G 7


Formand / kasserer Anette Lindell 35 82 78 28 Jan Hansen 38 33 10 52


Best. medlemmer: Michael Davidsen 39 66 35 40 Leif  Løfqvist 33 22 70 05 John Max Andersen 38 32 14 17 Jens Ole Frandsen 38 87 82 21 Torben Schultze 39 69 22 44


E-mail: tandem@triplex.DK  www.tandemklubben.dk





Husk at vi i tandemklubben 


kører med cykelhjelm





